

Proposal for a Corrigendum to UN Regulation No. 17 - Revision 5 (Strength of seats)

The modifications to the existing text of the Regulation are marked in bold for new or strikethrough for deleted characters.

I. Proposal

Paragraph 5.2.3.2., amend to read:

"5.2.3.2. The requirements of paragraph ~~5.1.3.~~ **5.2.3.** shall not apply to rearmost seats, to back-to-back seats or to seats that comply with the provisions of Regulation No. 21 "Uniform Provisions concerning the Approval of Vehicles with regard to their Interior Fittings" (E/ECE/324-E/ECE/TRANS/505/Rev.1/Add.20/Rev.2, as last amended)."

II. Justification

Paragraph 5.1.3. does not exist in UN Regulation 17.

UN Regulation in its previous version (Rev.4) contained a Paragraph 5.1.3., reading: "The rear parts of seats situated in area 1, defined in paragraph 6.8.1.1. shall pass the energy dissipation test in accordance with the requirements of annex 6 to this Regulation.

This former Paragraph 5.1.3 of Rev.4 was renumbered as Paragraph 5.2.3. in Rev.5, but the correction of its reference in Paragraph 5.2.3.2. was omitted.

Consequently, the reference in Paragraph 5.2.3.2. should be corrected.
